
 Upr: Priechod:  Murgašová Mária, Vajsová Anna, Slobodníková Oľga, Murgašová Viola 
         Baláže:   Zuzana Tišliarová, Babjáková Zora 

 Ďakujem všetkým, kto sa počas tohto školského roka zapojil do prípravy detí na 
dnešnú slávnosť prvého sv. prijímania. Ďakujem rovnako aj za pomoc pri príprave 
dnešnej slávnosti. Nech Pán odmení všetko, čo je na Jeho väčšiu slávu! Mám v srdci 
túžbu navštíviť niekedy aj s prvoprijímajúcimi deťmi (a ich rodičmi) pútnické miesto 
Staré Hory, rovnako ako s birmovancami naplánovať opekačku, prípadne rozbehnúť 
detské, či mládežnícke stretnutia. Privítam konkrétne návrhy a pomoc v tomto smere.  

 Uplynulú nedeľu v zbierke na kňazský seminár bolo vyzbierané 205,10€ v Priechode 
a 10 € na Balážoch. Zbierka už bola odoslaná na príslušný účet. Za Vaše milodary 
v mene predstavených seminára a biskupstva Pán Boh zaplať!   

 V pondelok, utorok a piatok je čas sv. omši zmenený. V utorok z dôvodu 
zasadania Rady pre rodinu KBS v Košiciach a v piatok z dôvodu sv. omše ktorá bude 
z titulu Dňa rodiny v katedrále o 18:00 hod s o. biskupom na ktorú srdečne pozývam.  

 15. máj ešte v roku 1994 vyhlásila OSN za DEŇ RODINY, pričom sv. Ján Pavol II. 
nás všetkých prosil o zapojenie sa rodín do akýchkoľvek podujatí, ktoré by sa z tohto 
titulu mohli na celom svete pravidelne usporadúvať – tak na báze spoločenstiev vo 
farnostiach, ako aj obcí, či miest. Je to pozvanie dosvedčiť našu vieru, že budúcnosť 
ľudstva závisí od rodiny, ktorej základom je manželstvo muža a ženy. Po dvoch 
rokoch pandémie má tento ročník názov „NAD(Ý)CHNIME SA“. Pri tejto 
príležitosti bude v piatok 20.5. o 18:00 hod. v katedrálnom chráme sv. Františka 
Xaverského v Banskej Bystrici sv. omša, ktorú bude celebrovať o. biskup Mons. 
Marián Chovanec. Následne oslavy DŇA RODINY, ktorých organizátorom je 
Centrum pre rodinu BB diecézy budú v rámci Banskej Bystrice (pod záštitou 
primátora mesta) pokračovať v sobotu v parku pod Pamätníkom SNP a to v čase od 
13:00 do 19:00 hod. Na obe stretnutia srdečne pozývame celé rodiny! Viac 
informácií na  www.denrodinybb.sk alebo na plagáte. Privítame ešte dobrovoľnícku 
pomoc (napr. aj z radov mládeže) na sobotu od 11:00 do 20:00 hod. (alebo iba na 
časť tohto času) v parku pod Pamätníkom. Hláste sa prosím osobne u kňaza.  

 Prodekan pre vedu a umenie Pedagogická fakulta KU Ružomberok prof. Rastislav 
Adamko, ponúka týždenný vzdelávací pobyt hudobníkom, ktorí slúžia v slovenských 
kostoloch. Záujemcovia si môžu vybrať z týchto špecializácií: 1) hra na organe, 2) 
dirigovanie zboru, 3) gregoriánsky chorál.“ Na nástenke sú potrebné informácie. 
Prihláška a možnosť podpory - na farskom úrade.  
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PONDELOK 16.5. 2022 
SV. JÁNA NEPOMUCKÉHO (SP) 18:00 (P) † manžel a zať (64) 

UTOROK  
17. 5. 2022 6:00 (P) Za zdravie a pomoc Božiu pre krstnú (24) 

STREDA   18. 5. 2022 
SV. JÁNA I., PÁPEŽA A MČ (ĽS) 18:00 (P) † Brigita a Ondrej (180) 

ŠTVRTOK    
19. 5. 2022 17:00 (B) Za rodičov (45) 

PIATOK   
20. 5. 2022 16:30 (P) Za pomoc Božiu a ochranu P. Márie (180) 

SOBOTA   
21. 5. 2022 18:00 (P)  † mama a sestra (271) 

ŠIESTA VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 
22. 5. 2022 

9:00 (B)  † Marián (6) 
10:30 (P) Za farnosť 



 Záujemcov o výklad Božskej komédie od Dante Alighieriho pozývam v pondelok 
16. 5. o 21:00 na výklad 22. spevu Danteho Pekla. Výklady sú pripravované ON-
LINE už od februára minulého roka, pričom ak máte záujem patriť do skupiny 
priateľov Danteho, stačí napísať krátky e-mail  na farskú adresu. Následne Vám bude 
zaslaný link na prihlásenie a vstup do archívu už odprezentovaných častí. Výklady 
začali byť vysielané aj každú prvú sobotu v mesiaci v rámci relácie OD UCHA 
K DUCHU na Rádiu Lumen. Prvé štyri už odvysielané relácie nájdete a archíve 
Rádia: https://www.lumen.sk/relacie/moderovane-relacie/od-ucha-k-duchu.html 
(Dvadsiatydruhý spev pokračuje v opise HRIECHU KORUPCIE, ktorý si Dante začal všímať už 
v speve č. 21. Niektorí vravia, že týmito dvomi spevmi Dante desakralizuje celé peklo, ale na 
druhej strane sme svedkami neskutočného Danteho talentu. Je to výnimočný spev vskutku pre 
scénickú inovatívnosť a schopnosť opísať prefíkanosť a drzosť korupčníkov. Je v ňom použitá aj 
istá forma vulgarita ako následok degradácie ľudskosti, lebo oni sami sa je zriekli. Je to opis 
doslova anulácie človečenstva, pričom Dante akoby nám týmto spevom hovoril: „Keď stretnete 
ľudí ktorý sú zapletení do korupcie -  ODÍĎ HNEĎ - pretože taký človek Vás OKLAME 
VŽDY, VŽDY!  Nepozerajte sa mu ani len do tváre, nepočúvajte ich, lebo Ťa oklamú celkom 
určite! Dokážu oklamať dokonca  aj samotných démonov v Pekle, ktorí by ich mali strážiť!“)  

   Akadémia Karola Wojtylu ponúka celým rodinám (manželom aj s deťmi) možnosť 
absolvovať formačný kurz DIPLOM V RODINNEJ PASTORÁCII. Viac o kurze 
sa môžete dozvedieť osobne u kňaza, alebo napr. z archívu TV LUX: 
https://www.tvlux.sk/archiv/play/_28257 či: https://www.tvlux.sk/archiv/play/_28209 
Elektronická prihláška je tu:  https://www.teologiatela.sk/diplom-v-rodinnej-pastoracii/ 

 Banskobystrickí seminaristi po roku opäť organizujú miništrantský tábor. Tábor, pre 
miništrantov vo veku 7 – 14 rokov, sa bude konať na fare v obci Močiar v termíne 
3.7 - 8.7.2022. Cena pobytu (so stravou a režijnými nákladmi)  je 40 - Eur na osobu.  
Sumu miništrant zaplatí pri vstupnej prezentácii.  Pri viacerých súrodencoch je 
možná zľava. (V prípade, že by sa miništranti nemohli zúčastniť tábora z finančných 
dôvodov, napíšte nám.) Prihlasovanie: Formou e-mailu na adresu 
palokordik39@gmail.com. Prihlásiť miništrantov je možné do 20.6. 2022 

  Ako vieme, katolícka cirkev je a priori proti vojne a svätý Otec František so svojím 
postojom k otázke vojny na Ukrajine neostáva sám. Medzi vplyvnými osobnosťami, 
ktoré ho aj teraz podporujú patrí významný taliansky teológ, filozof a kňaz Piero 
Coda, ktorý je generálnym sekretárom Medzinárodnej teologickej komisie. Páter 
Piero Coda píše: „Ak je na Ukrajine táto vojna, ako Ježišovi učeníci a Božie 
stvorenia si musíme priznať, že sa tak stalo aj našou vinou. Pretože ako kresťania 
sme tam nielenže nevydali svedectvo o jednote, po ktorej mnohí túžili – bez toho, 
aby došlo k jej realizácii. My sme tam vydali svedectvo o vzájomnom súboji. O 
súboji v samom vnútri kresťanskej rodiny. Nedokázali sme byť svedkami jednoty. 
Preto je nutné, aby sme sa obrátili.“  Prosíme vás, myslime na to, že v Cirkvi by sa 
kresťanská múdrosť kríža nemala nikdy chýbať lebo iba osobné obrátenie k Bohu je 
zárukou pravého a trvalého mieru. Prijmite preto prosím pozvania k spoločným 
i súkromným modlitbám, pobožnostiam, pútiam, pôstom, čítaniu Písma, či iným 
formám osobného ale hlavne spoločenského pokánia. Zvlášť vzácne je prežívanie 
hodnôt evanjelia v rodinách napr. objavenie cesty posväcovania cez milosť 
vyplývajúcu zo sviatosti manželstva – je to jediná sviatosť, ktorá sa priamo vzťahuje 
priamo na spoločenstvo osôb  - kde Kristus je medzi nami, otvorme mu svoje srdce. 
 

Farský infolist je dostupný v kostole, elektronicky mailom alebo na stiahnutie na str. www.priechod.sk  
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508 

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 



 
 


